WOLFTECH

WOLFTECH
Nijverheidstraat 5
1830 MACHELEN

e-mail:info@wolftech.be
siteweb: www.wolftech.be
T: 02/ 251.41.33

Riicklieferschein - Fiche de retour matériel - Retourlijst materieel

Kunde :
Client:
Klant :

Baustelle : Datum :
Chantier : Date :
Werf : Datum :

Ankunftszeit des Lastwagens :
Heure arrivée camion :
van aankomst van de vrachtwagen :

Richtstrebe -Tire pousse - Richtstempel

Abfahrtszeit des Lastwagens :
Tijdstip |Heure départ camion :
Vertrektijd van de vrachtwagen :

Kunde
Client
Klant

Beschreibung
Description
Omschrijving

Unterschied |Bemerkungen
Différence |Remarques
Verschil Opmerkingen

WOLF

TECH

Etais
BKS

RICHTREBE -TIRE POUSSE - RICHSTEMPEL

600.800

Richtstrebe P330 (205-330 cm)
Tire pousse P330 (205-330 cm)
Richtstempel P330 (205-330 cm)

601.208

601.210

601.212

602.095

601.213

Richtstrebe K440 (325-440 cm)
Tire pousse K440 (325-440 cm)
Richtstempel K440 (325-440 cm)

Richtstrebe K600 (480-600 cm)
Tire pousse K600 (480-600 cm)
Richtstempel K600 (480-600 cm)

Richtstrebe K760 (530-760 cm)
Tire pousse K760 (530-760 cm)
Richtstempel K760 (530-760 cm)

Richtstrebe Sup.10 (705-1025cm)
Tire pousse Sup.10 (705-1025cm)
Richtstempel Sup.10 (705-1025cm)

Richtstrebe Alu 10 (705-1025cm)
Tire pousse Alu 10 (705-1025cm)
Richtstempel Alu 10 (705-1025cm)

600.000

Richtstrebe 6-10m (640-1000 cm)
Tire pousse 6-10m (640-1000 cm)
Richtstempel 6-10m (640-1000 cm)

).
601.385 h

Schnellverschluss
TPK - Raccord rapide
TPK - Snelkoppeling

601.733

Schragstiitzenadapter
TPK - Adaptateur
TPK - Adapter

565.114 :
¥ Lq]"

MANTO-Strebenanschluss
MANTO - Connection d'étai
MANTO - stempelaansluiting

Page 1 de 3



Fotos Beschreibung

Photos Description i Remarques
Fotos Omschrijving i Opmerkingen
Vi Schréagstiitze 360 F
132.559 ) # Etai Tire-Pousse 360 F
1 Trek-duw stempel 360 F
STUTZEN - ETAIS - SCHOREN
EURO+ new 20
601.390 250 (147-250 cm)
601.400 300 (172-300 cm)
601.410 ————=tf——f 350 (198-350 cm)
601.415 400 (224-400 cm)
601.425 550 (303-550 cm)
EURO+ new 30
601.460 150 (104-150 cm)
601.430 250 (147-250 cm)
601.440 e e 300 (172-300 cm)
601.445 350 (198-350 cm)
601.450 400 (224-400 cm)
EURO+
463.021 260 DB/DIN (154-260 cm)
555.118 300 DB/DIN (172-300 cm)
552.147 - 350 DB/DIN (198-350 cm)
550.505 350 EC/DIN (198-350 cm)
552.239 410 DB/DIN (234-410 cm)
Stutze A
Etai type A
A Schoren
550.550 260 (154-260 cm)
463.032 ) 300 (176-300 cm)
=
477.048 ' 350 (198-350 cm)
463.054 410 (230-410 cm)
Stutze AS
Etai type AS
AS Schoren
463.065 410 DIN (234-410 cm)
463.076 = ] 490 DIN (274-490 cm)
463.087 550 DIN (308-550 cm)

Page 2 de 3



Fotos Beschreibung

Photos Description i Remarques
Fotos Omschrijving i Opmerkingen
Wandstrebe GR
Etai GR
Trek-duw stempel GR
HUEC00S462 0 (70-120cm)
506.500 1 (170-240cm)
506.420 2 (220-290cm)
506.430 3 (270-340cm)
— [=2:]
506.463 4 (320-390cm)
506.485 5 (420-490cm)
506.555 6 (530-590cm)
o 2| Strebenspreize GR. 1 (120-190 cm)
506.511 = Bras inf. GR. 1 (120-190 cm)
@ Spindelarm GR. 1 (120-190 cm)
o5 A Strebenspreize GR. 2 (170-240 cm)
506.533 “ ) Bras inf. GR. 2 (170-240 cm)
" Spindelarm GR. 2 (170-240 cm)
Bolzen 24/100 WS
506.588 Axe inférieur 24/100 WS
Scharnierbout 24/100 WS
Sicherungsfeder 24/90 WS
601.571 Goupille pour axe 24/90 WS
Borgpen 24/90 WS
Scharnierplatte WS
506.544 Plaque charniere WS
Scharnierplaat WS

BKS

BKS-Endstilick mit Gelenk
489.102 BKS-Piece d'about a charniére
BKS-Eindstuk met scharnier

BKS-Endstiick ohne Gelenk
489.775 BKS-Piece d'about sans charniére
BKS-Eindstuk zonder scharnier

BKS-Fussplatte
601.769 BKS-Plaque de pied
BKS-Voetplaat

BKS-Zwischensttick kurz
489.113 BKS-Piéce interméd. courte 240
BKS-Tussenstuk kort 240

BKS-Zwischenstiick lang
489.124 BKS-Piéce interméd. longue 370

BKS-Tussenstuk lang 370

Schraube M16 x 60 - 10.9 Muz
600.529 Boulon M16 x 60 Q.10.9

Bout M16 x 60 K.10.9

Schraube M20X40 - 4.6 Muz
11.300 Boulon M20 x 40 Q.4.6

Bout M20 x 40 K.4.6

Schraube M20X80 - 4.6 Muz
489.801 Boulon M20 x 80 Q.4.6

Bout M20 x 80 K.4.6

Page 3de 3



